

前杂志副总编：见证虐杀 亲历中共黑狱酷刑

（明慧记者荷雨采访报道）最近中共喉舌媒体高分贝诬蔑法轮功学员拍摄模拟酷刑图片揭露残酷迫害。对此，原吉林省级杂志社副总编张忠余表示，自己就是中共炼狱般的酷刑和虐杀的见证人。

张忠余原是中共吉林省机关的副处级干部，曾任蛟河市组织部副部长、吉林省档案局《兰台内外》杂志副总编。在一九九九年七月二十日，中共前党魁江氏发动对法轮功的灭绝迫害的第二天，从“真、善、忍”修炼中身心受益的张忠余就去吉林省委为法轮功上访，从此被重点监控。因不放弃信仰和揭露迫害，

他多次被绑架、关押，被酷刑折磨至死亡边缘。他直接或间接见证了包括参与“3.5长春真相电视插播”的刘海波、刘成军、梁振兴等在内的近二十位法轮功学员被中共凶残虐杀。二零零九年，张忠余经国际社会援救来到加拿大温哥华。

“我连续多天遭受酷刑就有三、四次，多次被折磨得生命垂危，每一次都是大法的力量支撑着我挺过来，都是通过炼功奇迹般地康复。作为中共迫害法轮功的活见证，我肩负着让世人认清中共的谎言和邪恶本质的责任。”



图：二零零九年七月十九日，在温哥华法轮功反迫害十周年集会上，张忠余呼吁国际社会制止中共对法轮功学员灭绝人性的迫害

什么样的酷刑能叫人不由自主地咬舌？

【明慧网二零一三年六月二十九日】最近一桩冤案引起震动。因为真凶的出现，浙江杭州十八年前的一起冤案得以昭雪。蒙冤陷狱十七年的五个受害人之一的田伟冬讲述了当年被刑讯逼供的经过：一直不让睡觉，“一睡觉巴掌就打过来”。当时正值冬季，他的衣服裤子被脱掉，只剩下一条内裤，他被铐在椅子上。在一天中午，实在难以忍受，他用牙齿咬掉舌尖，到医院缝合了五针后，他又被拉回审讯室刑讯逼供，第三日上午，他用牙齿把舌尖的五根缝合线咬断，满嘴是血……

什么样的酷刑能使一个人去咬掉自己的舌尖？

一位辽宁凌源法轮功学员在自述遭到朝阳市西大营子劳教所迫害时写道：“二零零四年二月份，在辽宁朝阳市西大营子劳教所，我又写篇坚修大法的公开信。恶警戚永顺、高志国、房金森还有罪犯王子刚等十二人，把我按在教室地上，用三根电棍电我。身上哪都被电到了，电得我浑身发抖，满身大汗，痛得我咬断了自己的舌头。他们发现我咬舌头了，就都上来堵我的嘴，塞得我喘不上气来。又继续上电刑。强烈的电击痛得我奋力地拔出嘴中的东西。又一阵猛烈的电击，痛得我又把舌头咬断一节，满嘴喷血不止。恶警见我又把舌头咬断了，这才放手不电了。这

些恶人找来破烂东西堵我的嘴，同时找来八号铁丝从嘴到后脑勺用钳子给我拧上。经教养院的医生检查，舌头已咬断两节，就是没掉下来。”

开头提到的中共警察靠刑讯逼供获得虚假证据的目的，是为了提高大案要案的侦破率。可是中共恶徒在对法轮功学员的迫害中所要达到的是“转化率”（所谓的“转化”就是强迫法轮功学员放弃信仰），而且还有资金奖励与提升官位相刺激。在这样的情况下，法轮功学员在中共的监牢中所受到的虐待比对待死刑犯还要残忍。

揭露和制止中共酷刑 是为了所有人的安全

法轮功学员因为拒绝放弃信仰，遭到监狱、劳教所、看守所等处的警察的酷刑折磨。类似的酷刑也被施加在其他中国民众的身上。中共酷刑是对所有中国人的威胁。法轮功学员揭露酷刑，是维护自己的权利，同时也是在维护所有中国的人身安全。

中共不等于中国。迫害中国人的中共才是真正的反华势力。揭露中共暴行是真正的爱国。

重庆女子劳教所魔鬼行径：“牙刷”等手段性侵犯

（明慧网通讯员重庆报道）今年三月，重庆女子劳教所的大门又挂出一块牌子——“强制隔离戒毒所”，两块牌子，一套人马，迫害法轮功学员的行径仍旧继续着。

岳春华，重庆沙坪坝法轮功学员。狱警因她拒绝写诬蔑法轮大法的话，指使“包夹”犯人脱光岳春华的衣服，将她赤身裸体的五花大绑、拳打脚踢、用牙刷

刷她的阴部……真是丧尽天良。

王亚，重庆渝中区法轮功学员，被恶警教导员胡小燕、苏灿和帮凶许静莲三人长期迫害，恶徒们将她打致晕死过去还不放手，一直到现在还在对她施重刑迫害。

张志芬，合川法轮功学员，她拒绝写诬蔑法轮大法的话，被恶警关入小间折磨，严冬季节，被脱光衣服，一丝不挂的捆在铁

架上，一群“包夹”犯人不听的往她身上洒冷水，“包夹”王春穿着皮鞋猛踢她的阴部，当她的阴部被踢肿大后，恶犯们又脚踩张志芬的双腿，用胶布粘扯阴毛。张志芬至今仍被单间关押迫害。

重庆市女子劳教所一直肆无忌惮的迫害着法轮功学员。可一旦有什么检查团、参观团来了，就将早已准备好的生活日用

品，什么花被套、专用毛巾、杯子、脸盆、水桶全摆出来，弄的犹如大学女生寝室，恶警个个变的“文质彬彬”，饭堂煮的全是好米、好菜，大队长杨亮还事先教在押人告诉参观者吃的是鸡、鸭、肉、水果、牛奶。检查、参观的人一走，东西瞬间全被搬走，恶警的脸瞬息变回地狱小鬼。